

Месячник кибербезопасности

Объем киберпреступности в сети Интернет стремительно растет. Становится всё сложнее противостоять такому натиску.

В целях повышения осведомленности граждан по вопросам информационной безопасности, формирования культуры безопасной информационной среды ГКУ «Молодежный центр развития личности» организовала краевую проект "Месячник кибербезопасности» , в котором приняла участие учитель начальных классов МБОУ-СОШ № 19 Степанова Екатерина Анатольевна



Всероссийский традиционный форум «Кибербезопасность» состоится в декабре. Месячник